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６ 整数ＡをＢ個かけあわせた値をＡ●Ｂ，また，ある整数をＤ個かけあわせてＣと

なる値をＣ▲Ｄと表すことにします。例えば，

2 ● 4 ＝ 2 × 2 × 2 × 2 ＝ 16
16 ▲ 4 ＝ 2
(3 ● 2)▲ 2 ＝(3 × 3)▲ 2 ＝ 9 ▲ 2 ＝ 3

となります。

このとき， にあてはまる最も適当な整数を求めなさい。

(1) ● 4 ＝ 2401

(2) 3 ● 6 ＝ ● 3

(3) 2 ● ＝(8 ● 18)▲ 6
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(1) ● 4 は を 4 回かけた数で，

2401 ＝ 49 × 49 ＝ 7 × 7 × 7 × 7 なので，

●＝ 2401 ＝ 7 × 7 × 7 × 7 のとき， ＝ 7 です。

(2) 3 ● 6 ＝ ● 3 において，

3 ● 6 ＝ 3 × 3 × 3 × 3 × 3 × 3 ＝(3 × 3)×(3 × 3)×(3 × 3)

＝ 9 × 9 × 9 となるので， ＝ 9 です。

(3) 2 ● ＝(8 ● 18)▲ 6 において，

8 ● 18 は 8 ＝ 2 × 2 × 2 を 18 回かけた数なので，2 を 3 × 18 ＝ 54 回かけた

数でもある。この数は 54 ÷ 6 ＝ 9 より，(2 を 9 かけた数)を 6 回かけた数なので

(8 ● 18)▲ 6 は 2 を 9 回かけた数を表す。

よって，2 ● は 2 を 9 かけた数なので， ＝ 9 です。
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